

'मालवीय नगर में आदिनाथ पार्क की 23,633 वर्गगज भूमि 'ग्रीन फायर अस्पताल प्रा. लि.' को देने पर उतारू है जे.डी.ए. प्रशासन'

हरानी की बात है कि जयपुर विकास प्राधिकरण इस अस्पताल की लीज निरस्त करके 25 प्रतिशत राशि जक्त करते हुए शेष 75 प्रतिशत राशि जमा लौटा चुका है

-कार्यालय संवाददाता-
जयपुर । राजधानी जयपुर में जवाहर लाल नेहरू मार्ग पर "आदिनाथ पार्क" की 23 हजार 633 वर्गगज बेशकीमती जमीन को जयपुर विकास प्राधिकरण के अधिकारी प्राइवेट हॉस्पिटल की फर्म "ग्रीन फायर अस्पताल प्रा. लि." को देने पर उतारू हो रहे हैं। इसकी शिकायत मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और राज्यपाल हरिभाऊ बागडे को आदिनाथ नगर विकास समिति की अध्यक्ष उमा शर्मा ने भेजी है।

उमा शर्मा का कहना है कि, यह पार्क "आदिनाथ नगर" स्कीम के 40 प्रतिशत "फैसिलिटी एरिया" की भूमि का अंश हिस्सा है। इसके अलावा इस पार्क की जमीन में 40 मीटर ओ.टी.एस. नाला और उसकी 30-30 मीटर की बफर स्ट्रिप दोनों ओर स्थित है। इस पार्क को जे.डी.ए. की उदात्तिका शाखा ने वर्ष 2015 में अपने पार्क की सूची में शामिल किया था। वर्तमान में भी इस पार्क को सार-संचाल जे.डी.ए. ही करवा रहा है।

हरानी की बात यह है कि, मालवीय नगर में मुख्य जवाहर लाल नेहरू रोड पर जहाँ यह आदिनाथ पार्क स्थित है, उसके आसपास में 7 बड़े निजी और सरकारी अस्पतालों पर लीज है। जिनमें फॉर्टिस, ई.एच.सी.सी., जयपुरिया अस्पताल, राजस्थान हॉस्पिटल, खंडाका अस्पताल, भगवान महावीर कैंसर



अस्पताल और कैलिंगरी हॉस्पिटल शामिल है। इसके बावजूद आदिनाथ पार्क की इस 23 हजार 633 वर्गगज जमीन को निजी अस्पताल "ग्रीन फायर अस्पताल प्रा. लि." को देने का कुत्सित प्रयास जयपुर विकास प्राधिकरण के अधिकारी कर रहे हैं। जबकि राजस्थान नगरीय सुधार न्याय (नगरीय भूमि का निपटान) नियम 1974 के विनियमों 6 (1) (के) में साफ कहा गया है कि, फैसिलिटी एरिया की जमीन अस्पताल के लिए आवंटित नहीं की जा सकती।

■ बड़ा सवाल यह भी है कि, आदिनाथ पार्क के आसपास 7 बड़े निजी-सरकारी अस्पताल फॉर्टिस, ई.एच.सी.सी., जयपुरिया अस्पताल, राजस्थान हॉस्पिटल, खंडाका अस्पताल, भगवान महावीर कैंसर अस्पताल और कैलिंगरी हॉस्पिटल पहले से मौजूद हैं, तो फिर जे.डी.ए. प्रशासन नियमों को दरकिनार करते हुए फैसिलिटी एरिया की जमीन इस प्राइवेट हॉस्पिटल को देने की मेहरबानी क्यों दिखा रहा है?

■ आदिनाथ नगर विकास समिति की अध्यक्ष उमा शर्मा ने इस प्रकरण की शिकायत मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और राज्यपाल हरिभाऊ बागडे को भेजकर "सार्वजनिक पार्क" की जमीन आमजन के हित में बचाने की गुहार लगाई है। उन्होंने इसकी प्रतिलिपि केन्द्रीय वन-पर्यावरण मंत्री भूपेन्द्र यादव, केन्द्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल, राजस्थान के वन मंत्री संजय शर्मा, नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खरॉ और मुख्य सचिव सुधांशु पंत को भी भेजी है।

■ उमा शर्मा का आरोप है कि, जयपुर विकास प्राधिकरण के अधिकारी, राजस्थान हाईकोर्ट में लंबित डी.बी. स्पेशल अपील (रिट) संख्या 107/2017 उनवानी रतन प्रभा बनाम ग्रीन फायर अस्पताल प्रा. लि. में अब गैर-कानूनी रूप से समझौता करके पुनः यह जमीन इस निजी अस्पताल को देने का कुत्सित प्रयास कर रहे हैं।

नगर विकास समिति ने राजस्थान उच्च न्यायालय में डी.बी. सिविल रिट याचिका 18317/2023 दायर कर रखी है, जो कि विकास समिति बनाम राज्य सरकार व अन्य है। इस प्रकरण में राज्य सरकार और जेडीए ने आज तक कोई जवाब नहीं दिया, अब नए प्रकरण में निजी अस्पताल से समझौता करके यह बेशकीमती जमीन उसे सौंपने की कोशिश चल रही है।

समिति अध्यक्ष ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और राज्यपाल हरिभाऊ बागडे से मांग की है कि वे इस प्रकरण में हस्तक्षेप करके

वोट बैंक की राजनीति करती है कांग्रेस : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि विपक्ष क्या कर रहा है, इस पर ध्यान करने की बजाय भाजपा हमेशा अपने कार्यों पर ध्यान देती है। विपक्षी नेताओं को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा देश के 140 करोड़ देशवासियों को अपना परिवार कहने से आपत्ति है, उनको देशवासियों को संगठित रहने की अपील करने से आपत्ति है और उनको वस्त्र और उसके रंग से भी आपत्ति है तो इससे उनकी विकृत मानसिकता देशवासियों के सामने उजागर हो गई। कांग्रेसी नेताओं को औवेसी के बयानों पर कभी आपत्ति नहीं हुई, वो 15 मिनट पुलिस हटाने वाले बयान पर प्रतिक्रिया नहीं देते, क्योंकि कांग्रेस वोटबैंक की राजनीति करती है, उसको विकास से कोई लेना देना नहीं है।

राठौड़ ने कहा कि कांग्रेस में राजनीति का स्तर गिरता जा रहा है, इसका नुकसान कांग्रेस पार्टी को होना तय है। भाजपा ने कभी भी कांग्रेस क्या कर रही है, इस पर ध्यान नहीं दिया, बल्कि सबका साथ, सबका विकास और सबका प्रयास की नीति पर कार्य करते हुए जन कल्याणकारी नीतियां तैयार की। भाजपा की केंद्र और राज्य सरकार ने बजट में हर वर्ग, हर समुदाय के लिए योजनाएं बनाई। भाजपा समाज के अंतिम पंक्ति में बैठे व्यक्ति के लिए कार्य कर रही है।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि कांग्रेस पार्टी के अधिकारियों ने ब्रह्मचारि और घोटालों में संलिप्त पाए जा रहे हैं। कर्नाटक में कांग्रेसी नेता के 64 रिक्तानों पर कमरे नोटों से भरे मिले। कर्नाटक ही नहीं, कांग्रेस शासित प्रदेशों में घोटाले पर घोटाले किए जा रहे हैं। ऐसे में कांग्रेस को अपनी गिरवा में झांक कर देवना चाहिए।

सरकार की प्रथम वर्षगांठ पर लगभग 25 हजार युवाओं को मिलेंगी नियुक्तियां

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा राज्य सरकार का एक साल पूरा होने से पहले करीब 25 हजार युवाओं को नियुक्तियां देने और 51 हजार से अधिक नई भर्तियों की सौगात देने जा रहे हैं। युवाओं के रोजगार के सपने को पूरा करने में ये नियुक्तियां एवं विज्ञापित महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे देने एवं नई भर्तियों निकालने पर तेजी से कार्य करने के निर्देश दे चुके हैं। इसके बाद अब राज्य सरकार पहली वर्षगांठ के मौके पर मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव

■ 51 हजार से अधिक पदों पर निकलेगी भर्ती, तीसरे मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव में हजारों युवाओं को नियुक्ति पत्र देने की तैयारी

वहान चालकों के लम्बे समय से रिक्त चले आ रहे पदों को भरने के लिए राज्य सरकार ने हाल ही इनसे जुड़े सेवा नियमों और भर्ती प्रक्रिया में जरूरी बदलाव किए हैं। राज्य सरकार की युवाओं की निरंतर रोजगार उपलब्ध कराने की प्रतिबद्धता के क्रम में तीसरे मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का आयोजन किया जाएगा, जिसमें नर्सिंग ऑफिसर, चिकित्सा अधिकारी (दंत चिकित्सक), हॉस्पिटल केयर टेकर, अध्यापक लेवल एक एवं दो, वरिष्ठ शारीरिक शिक्षक, आयुर्वेद विभाग में कनिष्ठ कम्पाउंडर व नर्स, आयोजना विभाग में संगणक, कृषि विभाग में कृषि पर्यवेक्षक और संस्कृति शिक्षा विभाग में वरिष्ठ अध्यापक के पदों पर सफल

के दौरान 7 विभागों के लगभग 25 हजार युवाओं को नियुक्तियां दिए जाने की तैयारी कर रही है। राज्य सरकार 48 हजार 593 चतुर्थ श्रेणी एवं समकक्ष पदों तथा 3 हजार 170 बहान चालकों की भर्ती प्रक्रिया भी शीघ्र शुरू करने जा रही है। उल्लेखनीय है कि विभिन्न शाखाओं में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी और

अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र प्रदान किए जाएंगे। इसके अलावा, सफाई कर्मियों के पदों पर नियुक्तियां दी जाएंगी। उल्लेखनीय है कि विगत दो रोजगार उत्सवों में 28 हजार 200 युवाओं को नियुक्ति पत्र दिए गए हैं। स्थायी पदों के अतिरिक्त एनएचएम के 21 काइटर विभिन्न पदों पर संविदा भर्ती की जाएगी, जिसके लिए अभ्यर्थना राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड द्वारा कराई जा चुकी है। इनमें से जीएनएम को दिसम्बर माह में नियुक्ति दे दी जाएगी। इसके अतिरिक्त कम्प्यूटरी हेल्थ ऑफिसर और एनएएम के पदों के लिए सफल अभ्यर्थियों का दस्तावेज सत्यापन का कार्य चल रहा है।

अस्पताल में चिकित्सक लगाने की मांग

जयपुर। मालवीय नगर विधायक एवं पूर्व चिकित्सा मंत्री क्लिती चरण सराफ ने जयपुर शहर स्थित राजकीय जयपुरिया अस्पताल में चिकित्सकों एवं पैरामेडिकल स्टाफ को भारी कमी होने के कारण अस्थवस्था हो रही है। कई चिकित्सा व्यवस्था चरमराये जाने की ओर ध्यान आकर्षित करने के लिए मुख्यमंत्री को पत्र लिखा। सराफ ने कहा कि आपका ध्यान जयपुर शहर के दक्षिण भाग में स्थित राजकीय जयपुरिया चिकित्सालय की ओर दिलाया गया था। परंतु अभी तक न तो स्वीकृत बजट की संख्या के अनुरूप चिकित्सकों की भर्ती की गई और न ही पैरामेडिकल स्टाफ की नियुक्ति की गई।

अब कपड़ों के रंग के आधार पर बांटने की राजनीति कर रही कांग्रेस : शेखावत

जयपुर। केन्द्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के भगवा रंग को लेकर दिए बयान पर पलटवार किया है। शेखावत ने कहा कि कांग्रेस ने हमेशा बांटने की राजनीति की है। अब कपड़ों के रंग के आधार पर बांटकर राजनीति करना चाहती है। शेखावत ने कहा कि जहां तो ताकतवर होंगे, बंटेंगे तो निश्चित रूप से बंटेंगे। अब तक जब कभी हिंदू बंटें हैं, वो हिंदू ही हैं और सम्मान का प्रतीक रहेगा। हमारे विचारों में चूड़ियां हैं। भगवा

हमारे लिए राजनीति का विषय नहीं है, अर्थात् त्रयद्धा का विषय है। बंटोंगे तो कटोंगे वाले बयान पर विपक्ष की आपत्तियों पर शेखावत ने कहा कि यह तो हमारी जातक कथाओं में भी लिखा हुआ है, अगर हम एक रहेंगे तो ताकतवर होंगे, बंटेंगे तो निश्चित रूप से बंटेंगे। अब तक जब कभी हिंदू बंटें हैं, वो हिंदू ही हैं और सम्मान का प्रतीक रहेगा। हमारे विचारों में चूड़ियां हैं। भगवा

दुनिया में निवेश के प्रमुख केन्द्र के रूप में स्थापित होगा राजस्थान : भजनलाल शर्मा

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि 9 से 11 दिसंबर तक जयपुर में आयोजित होने वाला 'राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट' भविष्य के विकसित राजस्थान की नींव



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने मंगलवार को अपने निवास पर वरिष्ठ आई.एस. अफसरों की बैठक लेकर 'राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट' पर चर्चा की।

समीक्षा की। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि समिट में शामिल होने वाले अतिथियों को निमंत्रण, उनके पंजीकरण, ठहरने तथा अन्य सभी व्यवस्थाओं का विशेष ध्यान रखकर सभी तैयारियों का विशेष ध्यान देना चाहिए। उन्होंने कहा कि समिट के आयोजन के संबंध में इलेक्ट्रॉनिक एवं प्रिंट मीडिया के साथ ही विभिन्न माध्यमों से व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए। बैठक में पर्यटन विभाग की ओर से 9 एवं 10 दिसम्बर को होने वाले विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों को लेकर प्रस्तुतिकरण दिया गया। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि सभी सांस्कृतिक कार्यक्रमों में राजस्थान की गौरवशाली संस्कृति को शामिल करते हुए प्रदेश के लोकगीतों और लोकनृत्यों को विशेष प्राथमिकता दी जाए। इस दौरान मुख्यमंत्री ने 9 दिसम्बर को आयोजित होने वाले अक्षय ऊर्जा, स्वास्थ्य, खनिज, जल एवं विनिर्माण सहित विभिन्न क्षेत्रों पर आधारित सत्रों तथा निवेशकों के साथ होने वाली वन-टू-वन मॉटिंग की तैयारियों पर चर्चा की।

लिखा है। यह ध्यान रखना चाहिए। राजस्थान उप चुनावों में भाजपा के प्रदर्शन को लेकर पूछे सवाल पर उन्होंने कहा कि राजस्थान के उप चुनाव में हम विजित रूप से विजयी होंगे। भाजपा एक से अनेक होगी। जहां तक झारखंड और महाराष्ट्र का सवाल है तो जिस तरह से हरियाणा में अप्रत्याशित परिणाम आए थे, उसी तर्ज पर से दोनों जगह प्रचंड बहुमत से भाजपा की सरकार बने वाली है।

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ, जयपुर प्रांत सेवा विभाग की ओर से इस वर्ष 10 से 17 नवंबर तक प्रान्त सेवा सप्ताह मनाया जा रहा है। इसके तहत प्रांत प्रत्येक शाखा के स्वयंसेवक अपनी निधिति सामान्य और सेवा बस्तियों में सात दिनों तक सेवा कार्य कर रहे हैं। सेवा गतिविधियों में शाखा के स्वयंसेवकों के साथ समाज की सहभाग्य कर रहा है। स्वयंसेवक सामान्य और सेवा बस्तियों में स्थित मंदिर, उद्यान और सावर्जनिक स्थानों की साफ सफाई कर रहे हैं। सेवा सप्ताह के दौरान पर्यावरण, कुटुंब प्रबोधन, चिकित्सा शिविर, कच्छी बस्तियों में सर्दी के वस्त्र वितरण और धार्मिक कार्यक्रम सहित अन्य गतिविधियों का भी आयोजन किया जा रहा है।

राजस्थान आवासन मण्डल, वृत्त-प्रथम, प्रान्त नगर, जयपुर

आम सूचना - 12/11/2024

आम सूचना- वृत्त प्रथम नगर, जयपुर

आम सूचना - 12/11/2024

चौथे की बैठक

हमारे पूजनीय पिताजी सरदार त्रिलोक सिंह छाबडा का निधन 11.11.24 को हो गया है जिसकी अंतिम अरदास चौथे की बैठक एवं पगड़ी की रस्स 13.11.24 को दोपहर 2 से 3 बजे तक तथा गुम का लंगर दोपहर 2 से 3 बजे तक गुरुद्वारा सदन नेहरू नगर पानीपेठ जयपुर में होगा।

शोककुल- श्रीमति गायन देवी छाबडा (पत्नी) मुकेश कुमार-संगीता (दामाद पुत्री), कमलेश (पुत्री) कृष्ण कुमार- जया, प्रदीप-वंदना, (पुत्र पुत्रवधु) वैभव-रश्मि (नाति बहू) नेहा-जयदीप (नातिन दामाद) अरविन्द-जूही (दामाद पोत्री) शोक्ली (पोत्री) सौरभ (नाति) निकिता , शार्थक (पोत्री पोत्रा) , आहना

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

रखेगा। इसमें होने वाले निवेश एमओयू से राजस्थान अक्षय ऊर्जा, खनिज, पर्यटन, ऑटोमोबाइल सहित विभिन्न क्षेत्रों में विकास के नए आयाम स्थापित करेंगे और विश्वभर में निवेश के प्रमुख केन्द्र के रूप में स्थापित होगा।

शर्मा मंगलवार को मुख्यमंत्री निवास पर राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट के आयोजन की तैयारियों का समीक्षा कर रहे थे। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिए कि 9 से 11 दिसम्बर तक आयोजित होने वाले इस समिट को सफल बनाने हेतु तैयारियों को अन्तिम रूप देना सुनिश्चित किया जाए। बैठक के दौरान मुख्यमंत्री ने 9 एवं 10 दिसम्बर को होने वाले विभिन्न आयोजनों की विशेष रूप से

लेकर प्रस्तुतिकरण दिया गया। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि सभी सांस्कृतिक कार्यक्रमों में राजस्थान की गौरवशाली संस्कृति को शामिल करते हुए प्रदेश के लोकगीतों और लोकनृत्यों को विशेष प्राथमिकता दी जाए। इस दौरान मुख्यमंत्री ने 9 दिसम्बर को आयोजित होने वाले अक्षय ऊर्जा, स्वास्थ्य, खनिज, जल एवं विनिर्माण सहित विभिन्न क्षेत्रों पर आधारित सत्रों तथा निवेशकों के साथ होने वाली वन-टू-वन मॉटिंग की तैयारियों पर चर्चा की।

खोया पाया

मेरे भ्रूण्ड सं- A-81 महल योजना जगपुर जयपुर का जे.डी.ए. से जारी मूल आवंटन-पत्र, कक्षा पत्र और साईट प्लान खो गये। मिलने पर सूचित करें। शशि कुमार- 9413285485

जेडीए पट्टा प्लॉट नंबर L-18 स्कीम वैदिक विलास का मूल जेडीए पट्टा/साईट प्लान समस्त स्टॉप पेपर कही गुम हो गए हैं मिलने पर संपर्क करें - 9928363482

नाम परिवर्तन

मैंने मेरा नाम साहेबजा खानम (Sahzeba Khanam) W/o शाहजाद अहमद से बदलकर शाहजिबा खान रख लिया है भविष्य में मुझे शाहजिबा खान पत्नी शाहजाद अहमद के नाम से जाना जावे। पता-3438, मोहल्ला हाण्डीपुरा, रामचन्द्र जी की चौकड़ी, जयपुर

I have changed my name from Vineet Sawnani to Vinit Sawnani R/o Flat No.101 plot no.208 adarsh nagar frontier colony Jaipur

स्वीया पाया

मेरे भ्रूण्ड सं- A-81 महल योजना जगपुर जयपुर का जे.डी.ए. से जारी मूल आवंटन-पत्र, कक्षा पत्र और साईट प्लान खो गये। मिलने पर सूचित करें। शशि कुमार- 9413285485

जेडीए पट्टा प्लॉट नंबर L-18 स्कीम वैदिक विलास का मूल जेडीए पट्टा/साईट प्लान समस्त स्टॉप पेपर कही गुम हो गए हैं मिलने पर संपर्क करें - 9928363482

नाम परिवर्तन

मैंने मेरा नाम साहेबजा खानम (Sahzeba Khanam) W/o शाहजाद अहमद से बदलकर शाहजिबा खान रख लिया है भविष्य में मुझे शाहजिबा खान पत्नी शाहजाद अहमद के नाम से जाना जावे। पता-3438, मोहल्ला हाण्डीपुरा, रामचन्द्र जी की चौकड़ी, जयपुर

I have changed my name from Vineet Sawnani to Vinit Sawnani R/o Flat No.101 plot no.208 adarsh nagar frontier colony Jaipur

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना

उत्तर पश्चिम रेलवे सूची ई-निविदा सूचना